



DIN ACTUALITATEA COTIDIANA

NOTE CISNĂDIENE

Păcăleală?

Era în ziua de 1 august. Deci nu în ziua de 1 aprilie, când se obișnuiește a se mai face o glumă, o păcăleală...

La strandul neigienic...

La Debarcader, pe lângă lacul Măgura, s-a amenajat un strand, care are o capacitate de peste 11 000 m.c. apă...

Tergiversări costisitoare

Încă din anul trecut, locatarii blocului nr. 20 au cerut întreprinderii de gospodărie comună...

In câteva secunde...

Zilele trecute, Hanz Wakner, sofer pe un autocamion al I.G.O. Cisnădie, venea încărcat cu 2 500 litri benzină...



Una din cele 18 cabane din frumoasa stațiune Crînt

Curier juridic

TRAIAN TUDORAN — Arpașu de Jos, nr. 134. Pensiia din asigurările sociale de stat și pensia din Casa...

Programul turului campionatului diviziei B, seria a II-a, ediția 1971-1972

- ETAPA I (15 AUGUST) Politehnica Timișoara — C.S.M. Reșița C.S.M. Sibiu — Electroputere Gaz Metan Medias — Metalurgistul Cugir...

Am cerșat scrisoarea dv. Aveți posibilitatea de a vă reabilita!

Am dat curs cererii pe care ați adresat-o elarului nostru, tovarășe George Dan (str. Tighlarilor nr. 10, Sibiu)...

Panoramic competițional SIMBATA. OINA — Sibiu: teren Voiața. Inceput cu ora 9. Intrerci în cadrul etapei de zonă a „Cupei interurbane de la sate”...

DACĂ AR FI SĂ-I CREDEM PE UNII PREȘEDINȚI...

șate demonstrează inconștiența acestor susținători. Surprinzător este și aspectul privind pricepera acestor tineri, pentru că se merge îndeosebi pe prejudecăți și nu pe date reale...

azi... azi... azi... 14 AUGUST. Se împlinec 78 de ani de la nașterea lui Alfred Alessandrescu, compozitor, dirijor și pianist (m. 1959).

Un obiectiv important în agricultură încheierea recoltării și depozitării furajelor. Asigurarea necesarului de furaje pentru perioada de stabulatie constituie un obiectiv de primă importanță pentru lucrătorii din agricultura județului nostru...

TRIBUNA LITERARĂ SI ARTISTICĂ

Itinerariii literare sibiene

Pledoarie pentru o mai intensă valorificare a patrimoniului artistic popular

In anii puterii populare, pretuirea patrimoniului artistic al poporului a ajuns o nouă treaptă...

alături de români, a naționalităților conlocuitoare — în special germanii și maghiarii — adaugă noi elemente la peisajul multicolor...

Child de culegere a folclorului (cu o bogată bibliografie), editat de Casa creșterii populare din Sibiu...

Emil Lascu

Patrie

Patrie, cînd spun, cu aripă simț Acoperindu-mă cu vise și cu timp Să trec prin vîrste tînă și deplină Să văd de zborul anilor ce vin...

Cînd îmi tîi ceacă noli culmi Și vrere de purpură-n soare, Cînd vara mă freacă-mă-n ulmi Tu plîpi de-o nouă doagore.

Patrie, cînd spun, eu spice-adun În stema țării, rod și șchele Cu muni și sonde prevestind balade Prin stănge-nvolburind drapelul.

Patrie, cînd te-avîntî spre noile praguri, Săvîrșite sînt zilele-acele Cînd steaguri îți-al sub steaguri Pormid curajoasă sub catarguri...

Werner Bossert

Sfîrșit de vară

Sîi vara-n tîna razelor de soare... În clîmpul — ce-a rodit ca nicodai — Ne-nțîmpină cu bogății toată Pe drumul care-gem de greu dus în care.

Deaparte, o batoză-nînzălă Mai zumbăie ușor, ca o albînă. De-altece poame coapte, în grădină Sta o pomă toată cu creanga aplecată.

Prin aurul mîrșet, tractorul Incur lungi brațe, negre și lucioase... Și se tot scurg convoaiele de car

Ductnd belșugul muncii în șapte case. Pleștește-un iz de praf, de grîne coapte... În zări pădurea și strînge răcoarea pentru noaptea...

In românești de MIRCEA AVRAM

Prof. GH. PAVELESCU



Sibiu vechi



CONSTANTIN PELE

„Hidrocentrala de pe Lotru”

Cine a fost doctorul Valeriu Braniste? S-a născut în 1869 în Cîncul Mare (jud. Brașov), dintr-o familie de intelectuali aparținînd micilor burghezi românești ardeleni...

Ungaria, pentru atitudinea sa, îndebsele pentru relațiile și comentariile din „Dreptatea” asupra provinculei Memorandumului (72 articole)...

pe paștea din fața castelului Peles, un urșuc din peste 2000 de persoane, reunite din toate provinciile românești...

s-a situat pe poziții ferme, respingînd tentațiile de a se smulge o semnatură de fidelitate față de ultrareacționarul regim al lui Tîza...

pentru cultură și artă Brașov a egdat un volum omagial Valeriu Braniste, cu prilejul comemorării a 40 de ani de la moarte...

Avanpremieră editorială — VALERIU BRANIȘTE: „MEMORII DIN ÎNCHISOARE”

primului război mondial. O dată cu stabilirea sa la Lugoj, se căsătorește, apoi își intensifică participarea la acțiunile politice și organizarea a unor organizații...

caracterizată de un înalt simț al responsabilității, de profund convingeri democratice, în cursul unor evenimente de mare însemnătate istorică...

inaugurează Universitatea română din Cluj, este ales membru de onoare al Academiei Române, desfășoară o vastă activitate culturală...

documentare. Avînd o înțelegere de circa 700 pagini, însoțite de un studiu introductiv, note, index ș.a. — aceste memorii vor vedea lumina tiparului în curînd, la editura „Mituria”, în îngrijirea prof. univ. Mircea Ciobanescu și a lui Alexandru Porțeanu...

INSEMNĂRI

La festivalul folcloric „CÎNTECELE OLTULUI” Sibiu a fost reprezentat meritoriu

După cum am mai înformat, între 6 și 8 august a avut loc în județul Vilcea festivalul folcloric intitulat „Cîntecele Oltului”...

P. NICOLAU

Prezențe sibiene

• Ioana pe sticlă. După două ediții, scoase într-o înălță grație excelentă, Corsei Inimă și Marcela Focea sînt prezenți din nou în librării cu volumul Ioana pe sticlă...

• Cîștinușul nr. 71. Revista Contemporanul (nr. 3), în vînzare prețurile întreprinse de Teatrul de stat din Sibiu, în vederea actualizării Cîștinușului, cu piesele Povestea dușgerului și a francosei sale soții...

• Comemorarea lui Badea Cițan. Mai multe zăre și reviste (Contemporanul, Unirea, Informația Harghitei etc.) comemorează 60 ani de la moartea lui Badea Cițan, unul dintre străluciții fii ai județului Sibiu...

G. N.

